



http://www.lifenanjing.com.cn 好好学习,天天向上!

南京·学堂

南京·健康

# 南外四杰成功“打败”大学生、研究生 “模拟联合国”勇夺最高奖

蒋雪、武曾宇、金璐、陶然,这四位南京外国语学校高三的学生代表学校参加了中国模拟联合国协会主办的“2006北京模拟联合国”,与他们曾经参加过的专为中学生举办的活动不同,他们主要是和清华、北大、南大、浙大等名牌大学的本科生和研究生比拼,没想到,他们竟获得了最高奖项“杰出团体奖。”

## 八位老师训练四位高手

曾经是上一次中学生模拟联合国的最佳代表,从小就做小主持的蒋雪样样出色,武曾宇和金璐曾是南外的学生会主席,陶然更是公认的才子,初中时雅思就拿到了8分,英语好,法语也相当厉害。

外交官不仅要有出众的外表,优雅的气质,流利的口语表达,更要有广博的知识、机智的应变力及统领全局的领袖力。这些能力都

不是短时间内能形成的。南外参加模拟联合国活动已有两年多,还准备出版校本课程教材《模拟联合国教程》。南外现在已经有八位老师在参与课程建议,包括三位语文、三位外语、两位政治老师。

在参赛前,老师们就陪着学生一起练,哪怕是简单的传纸条,也要来回练上多次。政治老师陈铮说,外交官可考查综合能力,而且对学术性要求也很强。老师们在幕后充当“配角”,为学



中间四位为此次南外代表团学生

生找资料、分析对策,甚至是充当对手,还要管学生的生活琐事。

## 外交部长对选手一夸再夸

武曾宇曾经在李肇星到南外访问时全程陪同,当时李部长还送了自己的诗集给小武,在比赛期间的一次午餐中,武曾宇见到了李部长,李部长一下子认出了这位小伙子,还邀请他一起合影,并送给小武一首自己新作的小诗。

蒋雪的出色表现赢得了李部长的表扬。作为“朝鲜外交官”,蒋雪要讨论“减少贫困”的话题,但在网上能找到的关于朝鲜的资料非常少,蒋雪就上英文网站找,哪怕只有一句话也要找出来分析,她的同学们也充当了“美国外交官”的角色,帮她一起训练。

在现场蒋雪进行了国际化呼吁,要求对朝鲜减少制裁,并给予不附加政治条件的人道援助。李部长当场夸奖她表达得非常好,仿佛朝鲜代表就在身边。后来又专门与蒋雪握手鼓励她。

金璐代表的是塔吉克斯坦,在反腐败委员会发言,在与会的46名代表中,只有7名高中生。金璐说,大学生们不光英语出色,对问题的理解、形势的把握能力也很强。在与李部长的对话中,金璐被评价英语说得像研究生一样棒。

## 四位选手开始大学冲刺

回到了学校,恢复高三学生的角色,四人都开始向自己理想的大学进发。想去法国留学的陶然昨天下午参加了法国学校的面试。

在“模拟联合国”中屡受肯定的蒋雪立下了当真正外交官的志向,她已经从学校获得了外交学院保送考试的资格,如果一切顺利,她有望成为一名真正的外交官。

武曾宇的目标是到北大学习语言,金璐的志向是到清华英语系,他们因为综合成绩优秀都已经获得了参加保送生考试的资格。

## 【资料链接】

模拟联合国是旨在培养未来具有领袖气质人才的一项竞赛活动,众多优秀学校中优秀学生聚集一堂模拟各国的外交官司,模拟联合国的各项会议,讨论全球大事。这次的比赛是10月20~21日在北京外交学院举行,共有29所大学和包括北京四中在内的8所国内知名中学参加,29所大学均为国内知名高校。竞赛以英语为交流语言,共设3个奖项,分别是未来领导人奖、立场文件奖和最佳团体奖,共12个获奖名额,其中4个团体奖,8个人类,南外这次拿到的是最高奖项“杰出团体奖”。

快报记者 黄艳

## 视频预告

### 三个孩子今晚“舞林”比赛

今晚7点半,5岁的翟容羽佳(佳佳)、5岁的陈雨洁(小洁)、6岁的管思哲(乐乐)三个喜欢跳舞的小朋友,将走进“童言无忌”为大家大秀舞姿。

佳佳学舞蹈快两年,除了生病,从来不请假;小洁喜欢边说英语边跳舞;乐乐一想到跳舞就兴奋。你想看看三个小朋友现场精彩的舞姿吗?那你千万别错过今晚7点半的“童言无忌”,欢迎广大读者通过网络与他们在线交流。

如果孩子出现在童言无忌中,你也想锻炼他的胆量,欢迎登录www.lifenanjing.com.cn论坛·都市联盟·家长会跟帖报名并留下你的联系电话。

见习记者 郭芷冰

## 学校传真

### 陈子坦博士给十三中送“大礼”



陈子坦一家与其塑像合影

快报讯(记者 黄艳)现任美国环境系统研究所研究员、国际欧亚科学院院士的陈子坦博士昨天和家人一起回到自己的母校南京十三中。他是学校的首届毕业生,毕业48年了,在美国工作多年,但始终难忘最快乐无忧的童年时光。陈子坦博士的公司代表美国环境系统研究所向十三中赠送的高达59万美元的ARCGIS软件(地理信息系统)目前已经运用在十三中的地理新课改教学中,让他的校友们受益。

## 告诉中老年人一个信息

南京中科生物研究所的科学家以“让生命更健康、更长久、更美丽”为己任,多年来,中科生物研究所与国内外一些知名的科研机构联手攻关,掌握多种高科技生产开发手段,力推代表人类健康的全新理念以及生物制品发展趋势的各类生物制品。作为中科生物的瑰宝,“蜂胶养生宝”、“灵芝胶囊”等系列产品已深得广大群众的信任与支持,其良好的品牌也在国内外享有很高的知

名度和美誉度。备受关注的华商会在南京隆重召开,作为被华商会指定参与单位的保健品企业,中科生物展现了其独特的企业文化和科学的运营模式,丰富的产品种类,齐全的功能结构都让世界优秀企业为之驻足;中科生物先后参加了上海、广州等地的交易会,将营销网络扩展到美国、加拿大、新加坡、日本、中国香港、中国台湾等地;中科生物作为第四届中国国际

保健品博览会组委会参加了此次在北京举行的健康产业盛会,展示了自己企业最具有实力的一面。地址:中山北路34号,大方巷江苏议事园对面 咨询电话:025-83223426、83367338

中科生物研究所是知名度很高的现代化科研机构,其拳头产品——“蜂胶养生宝”和“灵芝”胶囊,凭借优异的品质和良好的口碑在消费者中享有盛誉,是消费者信得过的产品。

## 南京京华医院 | 泌尿专科

为迎接10月28日“全国男性健康日”

# 特邀国内权威泌尿生殖专家

## 推出大型专家会诊暨惠民医疗爱心活动

活动时间:10月8日-10月31日

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,也是中国性病艾滋病防治协会定点机构、诚信江苏满意医疗服务示范医院。泌尿专科是其特色重点学科之一,由长期从事妇科、泌尿生殖疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。为迎接“全国男性健康日”,本院特邀国内权威泌尿专家会诊,并推出一系列优免医疗爱心活动。

**权威专家 专业诊治** 衣/支原体感染(非淋)、细菌性尿道感染、急性慢性前列腺炎、淋球菌病、龟头炎、精索炎、附睾炎、男性功能障碍(ED)、男性不育;由各种原因引起的下腹部隐隐坠痛、会阴部时时胀痛、腰酸腿软、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿分叉、尿道口粘液流出、血尿、脓尿等泌尿性疾病,疗法独特、疗程短、疗效可靠,3-7天即可。

免费项目	优惠项目	原价	特惠价	优惠项目	原价	特惠价
★免专家挂号费;	支原体培养	100元	40元	疱疹病毒抗体检测	120元	40元
★免专家检查费;	衣原体确诊试验	100元	40元	湿疣病毒抗体检测	120元	40元
★免护理费;	淋球菌涂片	30元	10元	梅毒螺旋体特异抗体	120元	50元
★免床位费;	前列腺液常规	20元	5元	梅毒筛选试验	100元	30元
★免会诊费;						
★免停车费。						

◆治疗费、手术费优惠20%-50%; ◆部分药品按国家标准价再下调10%。

**男科专家:025-86645989** (无假日医院) 网址:www.jh120.net

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

劲蜂

## 您的蜂胶

# 脱蜂蜡了吗?

王者蜂范 舍我其谁

长期服用含蜂蜡的蜂胶可能对人体造成未知的伤害。蜂胶液是否含蜂蜡在国际上被视为判断蜂胶液产品品质最重要的指标之一。蜂胶原料中含有30%以上的蜂蜡。根据国家标准(SB/T100096-1992,MY5.36-2002)蜂蜡含量越低,蜂胶原料的品质越高。传统中医学中,蜂蜡一般外用而不为食。蜂胶液中含有蜂蜡不仅会导致与蜂蜡混在一起的蜂胶有效成分不能被人吸收或造成摄入的浪费,而且还会堵塞而不当本蜂胶液深入血管中服用也使患者的胃肠道受未经稀释蜂胶液的刺激,引起口腔、牙齿和咽喉等器官都得不到有效的直接保健。长期服用蜂蜡无益人体健康。买蜂胶,一定要买不含蜂蜡的蜂胶。送蜂胶,千万别连蜂蜡一起送。

劲蜂蜂胶原产南美巴西,每批产品在进口时都通过国家质检总局出入境检验检疫部门的权威检验。

**巴西原产**

如果您所购蜂胶产品在包装上未有不含蜂蜡的承诺,那您的蜂胶很可能含有对人体无益的蜂蜡。请带上您的蜂胶来到劲蜂蜂胶专卖店作一对比,您将获得劲蜂蜂胶赠送的价值300元蜂胶液一瓶。(每瓶仅限一瓶,凭本人身份证领取。)

专卖店:南京北门桥2号(洪武北路口)  
电话:(025)85956318 / 84718050